

2019年淄博市住房保障相关标准面向社会征求意见 申请家庭须同时具备三方面条件

记者 王莉莉
见习记者 高阳 报道

晨报淄博10月7日讯 近日,为进一步做好淄博市住房保障工作,《淄博市人民政府办公室关于公布2019年淄博市住房保障相关标准的通知》(征求意见稿)目前公开征求社会各界意见,有关单位和各界人士可于10月30日之前反馈意见。

据悉,淄博市各区县、高新区、经济开发区、文昌湖旅游度假区的城镇居民(含持有淄博市居住证的流动人口)、新就业无房职工和稳定就业外来务工人员等城镇中等偏下收入家庭,按照人均可支配收入水平,分为四类: I类家庭:低保家庭和特困人员家庭,以民政部门认定为准; II类家庭:人均可支配收

入不高于所在区县上年度城镇居民人均可支配收入50%的低收入家庭; III类家庭:人均可支配收入超过所在区县上年度城镇居民人均可支配收入50%且不超过80%的中低收入家庭; IV类家庭:人均可支配收入超过所在区县上年度城镇居民人均可支配收入80%且不超过100%的中等偏下收入家庭。

申请家庭须同时具备下列申请条件:(一)收入标准:申请家庭的人均可支配收入最高不超过所在区县上年度城镇居民的人均可支配收入,淄博市各区县、高新区、经济开发区、文昌湖旅游度假区城镇居民人均可支配收入每年度调整一次,由市住房城乡建设部门会同市统计调查单位向社会公布后执行;(二)住房困难标准:

申请家庭无自有住房或现住房人均建筑面积不高于15平方米;(三)家庭财产标准:申请家庭的财产总值(家庭成员拥有的房产、车辆等财产)不高于其所在区县上年度家庭年收入标准上限,即:申请家庭财产总值≤其所在区县上年度城镇居民人均可支配收入×家庭人口数。

住房保障分为租赁补贴和实物配租两种保障方式,符合保障条件的家庭可根据实际情况选择其中一种方式满足保障需求。

租赁补贴发放标准,符合住房保障申请标准的保障家庭,根据家庭类别分层级差别化发放租赁补贴。补贴标准, I类家庭每月租赁补贴标准为所在区县当年住宅市场平均租金与补贴

面积标准之积; II类家庭每月租赁补贴标准为所在区县当年住宅市场平均租金与补贴面积标准之积的85%; III类家庭每月租赁补贴标准为所在区县当年住宅市场平均租金与补贴面积标准之积的60%; IV类家庭每月租赁补贴标准为所在区县当年住宅市场平均租金与补贴面积标准之积的20%。保障家庭实际领取的住房租赁补贴金额,最高不得超过其所承租住房的租金。

实物配租租金标准。政府统一面向保障家庭配租的公共租赁住房,根据家庭类别实行差别化租金。本通知自发布之日起执行,《关于公布2017年淄博市住房保障相关标准的通知》(淄政办字〔2017〕60号)同时废止。

病人疼痛难忍 交警接力护送

记者 贾亮
通讯员 冯长冰 报道

晨报淄博10月7日讯 10月1日下午4时许,沂源交警大队指挥中心接到报警,淄川李女士因急性胆囊炎腹痛难忍,急需到曾经治疗过的沂源县东里镇医院进行救治,当时正由淄川赶往沂源,因路上车多,请求沂源交警开道护送。

接警后,沂源交警大队南中队指导员李传胜立即带领辅警宋尚斌、鹿涛驾驶警车,在博沂路南鲁山镇水么头村处接上运送病人的出租车后,沿博沂路、华源路一路飞奔,直奔济南南线沂源高速口,上高速后驱车火速赶往沂源县张家坡出口。途中,警车开启警灯,并用扩音器提醒其他车辆让行。

在张家坡出口,早已在此等候的东里中队民警诸葛超,辅警刘浩、唐慎训接力护送,沿东九路、惠沂线,用最快的时间将病人送至东里医院。到了医院后,他们又会同病人家属合力将病人抬到三楼病房。

病人家属表示,当天是国庆节,路上车多,病人疼得呻吟,情况紧急,才报警求助,多亏交警开道,路上节省了一个多小时的时间,家属真心感谢交警的帮助。

经过医院救治,李女士病情已趋于稳定。据悉,三年前李女士也是因此病在东里医院进行治疗的。

5岁娃庙会落单 交警帮忙找妈

记者 贾亮
通讯员 白继农 李振 报道

晨报淄博10月7日讯 10月7日是重阳节,高新区交警大队精心组织花山公园庙会交通安全工作。其间,花山庙会一5岁幼儿与家长走散,执勤民警全力搜索帮孩子寻找父母。

上午10点03分,高新区交警大队执勤民警接群众报警,在花山公园西门发现一个穿红色衣服的小男孩独立行走。执勤人员立即向前询问,幼儿情绪紧张,民警一边抚慰幼儿紧张情绪,一边抱着幼儿赶至花山管理处,通过监控和语音播报系统帮助其找寻父母。

在此期间,民警给孩子找来零食和矿泉水,让孩子缓和情绪,并通过交警、城管、花山管理处的微信群及时通报信息,在排除父亲名字报错等情况下,民警终于得知孩子的具体住址等情况。

经联系孩子所在村村委会,10点40分,民警终于联系到了孩子母亲。在花山管理处监控室,母亲将孩子领回。孩子是父亲一早带至花山庙会游玩时丢失的,一直在花山景区内焦急查找,找到孩子后,母亲眼含热泪,再三感谢民警。

与爸爸背影 拍张全家福

10月4日上午,在桓台县红莲湖景区附近上演了感人的一幕:民警田凯在红莲湖执勤,媳妇和女儿站在他的身后偷偷和他拍了一张特殊的全家福。

两周岁半的女儿很想扑到爸爸的怀里撒着娇喊“爸爸”,但是妈妈有言在先,只能看,不能喊,不能影响爸爸的工作。因此,全家福里只悄悄拍下了爸爸的背影。

记者 贾亮
通讯员 滕修龙 摄影报道



开展党性教育 感受“红色”力量 基层干部走进东高村学习红色文化



文/图
记者 赵志斌 蒲汝奇
晨报淄博10月7日讯 “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”今天上午,张店教学点基层干部专科学历教育“党性教育”教学实践活动在东高村开展,170余名学员重温入党誓词,参观泮水第一党支部旧址,在“农民讲习所”上党课。

传承红色基因

记者了解到,淄博市对全市的红色资源、党性基地、先进典型进行了系统梳理、深入挖掘,串点连线拓面,绘制了一张覆盖全域的“初心地图”,引领广大党员进行一次学习之旅、寻根之旅、初心之旅,激励全体党员干部不忘初心、牢记使命,担当作



“农民讲习所”内的“情景党课”。

为、激情奋进,全力推动淄博凤凰涅槃、加速崛起。张店区泮水镇红色东高革命纪念馆就出现在这张“初心地图”上。

据了解,张店区整合43处党员教育阵地,编印全区党员教育地图,为1400余个基层党组织提供主题教育资源。“传承红色基因,讲好红色故事,使我们感受到强烈的政治担当、真挚的为

民情怀和坚强的意志品质,进一步提升思想境界、工作标准和责任担当,认清了初心使命是什么、我们的差距在哪里、我们应该怎么做。”

“情景党课”学党史、颂党情

泮水镇东高村党支部书记翟纯学作为基层党组织书记引

导基层党员学党史、颂党情、跟党走,给前来参观学习的党员上了一堂感人至深的“情景党课”。

在第一党支部旧址内,学员们参观了泮水镇红色东高革命纪念馆,在“农民讲习所”内上了一堂特殊的党课。“作为泮水地区第一党支部的所在地,东高村的革命工作带动了周围多个地方党组织的发展。”翟纯学说道,正是在这一间并不宽敞的屋子内,东高村村民接受了文化知识教育,接触到了我党抗日救国的主张。

作为此次活动的牵头方,张店区党员服务中心主任曹向东表示,这次活动是结合当前正在进行的“不忘初心、牢记使命”主题教育开展的一次实践教学,目的是让全体学员接受革命传统教育、增强理想信念、继承发扬先辈们的革命精神和优良作风,不忘初心,立足本职,真正打造一支党性强、有本领、敢担当、善作为、口碑好的基层干部队伍。